



В конце концов не все же сокрушаться, что магазины наши пусты, в то время как легкая промышленность не простаивает. И чтобы это доказать, николаевская производственно-торговая фирма «Эвис» провела театрализованное представление «Аукцион-шоу». На нем были представлены модели главного художника фирмы Наталии Васильковец и главного конструктора Елены Шматухи. Красивая одежда была, как говорится, нарасхват: на аукционе выручено 11 тысяч рублей.

На снимках: выступает театр моды «Эвис».

Фото И. Кальницкого.

